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Важливою рисою сучасної світової економіки є процес глобалізації – 

всебічного об’єднання суспільства в єдиний простір інформації та 

комунікації, єдиний економічний ринок, науково-технологічний простір. 

Одним із факторів та наслідків глобалізації є вільний рух інформації, 

інтелектуальної продукції, ідей, технологій.  

Глобалізація світової економіки створює певні можливості та загрози 

для країн. На думку експертів, у умовах глобалізації більш ефективно 

розподіляються засоби і ресурси, що впливає на підвищення якості життя 

населення, відбувається економія на масштабах виробництва, що призводить 

до стійкого зростання підприємств, створюються передумови для вільної 

торгівлі, для залучення інвестицій,  відбувається стимулювання розвитку 

нових технологій та їх розповсюдження в слаборозвинутих регіонах. Проте 

поряд з позитивними наслідками глобалізації (особливо якщо вони 

охоплюють розвинуті країни), створюються певні перешкоди на шляху до 

сталого розвитку окремих країн та регіонів. Так, глобалізація призводить до 

того, що процвітаючі 20% країн розпоряджаються 84,7% світового ВНП, на 

їхніх громадян припадає 84,2% світової торгівлі і 85,5% заощаджень на 

внутрішніх рахунках, з 1960 року розрив між найбагатшими і найбіднішими 

країнами більш ніж подвоївся.  

Для Українських регіонів, де за останній час і так спостерігаються 

диспропорції в соціально-економічному розвитку, зокрема,  розмах варіації 

показника ВРП на душу населення в регіонах України становив 6,43 рази 

максимального (м. Київ) та мінімального (Черкаська область), а 

технологічна відсталість від європейських країн складає 30-40 років, може 

певні створити загрози для національної безпеки. Проте  глобалізація являє 

неминуче явище сучасності, яке можна пригальмувати засобами 

економічної політики, але не можна зупинити або скасувати, тому 

необхідно сформувати соціально-економічну політику державу таким 

чином, щоб вона визначали пріоритети виходячи з розуміння об'єктивних 

закономірностей сучасного економічного зростання, стану та конкурентних 

переваг української економіки. Подальші дослідження автора направлені на 

виявлення проблем регіонів, пов’язаних з входженням до глобального 

науково-технологічного простору. 

 

 


